

4月11日、12日，雅居乐花园售楼处不时响起“砸金蛋”声。原来，雅居乐花园专程在复活节期间举行的“购房砸金蛋，幸运复活节”活动正如火如荼地进行。活动期间逾百组新客户到场，两天圆满收金逾2000万，雅居乐花园借此将“和谐社区业主共建”系列社区文化活动完美启动。

随着《下关滨江地区规划设计》今年2月1日起在规划网和南京城建展览馆中公示，南京人自己的“外滩”正式揭开面纱。作为“南京外滩”建设中的一个领军项目，加上下关电厂、白云亭菜场等项目的搬迁工作的推进，世茂外滩新城的关注度再度升温。4月8-9日，该项目一期的收官之作3号楼两天内认购金额轻松过亿。

下关滨江区越来越“外滩”

今年2月1日，由南京大学建筑规划设计研究院编制的《下关滨江区规划设计》正式在规划网和南京城建展览馆中公示，万众瞩目的“南京外滩”的初期轮廓逐渐清晰。

或许正是受到这种利好政策的鼓舞和拉动，4月8-9日，世茂外滩新城3号楼王接受内部认购，两天之内销售金额超过亿元。世茂外滩新城本次推出的3号楼为一期收官之作，位于中心景观带上，可谓名副其实的“楼王”。这栋楼的业主可以近眺长江数里景观带，还能轻松享有社区内加勒比海公园的景观。

销售人员告诉记者，3号国际公寓推出了11种不同户型，层高最高达3.15米，99平方米做一层，173平方米做三房，强调居住舒适度，飘窗转角最大270度，保证每个朝向均有景可赏；南边观赏中心水景；东边俯视主城区景观；西边饱览长江江景；北边尽览阅江楼狮子山景观带和长江大桥。此外，53层的3号楼王在精装修用材上均有所提升，厨卫、客厅及卧室全部选用国际知名品牌建材，此外，本批530多套房源全部采用大金空调，并铺设地暖设备。

与之相伴的是，下关滨江区越来越多的购房新业主有幸参与了砸金蛋活动。



[背景]

春交会聚集
高端楼盘

年初还是江北一枝独秀，如今全市飘红。成交户型也从小面积低总价上升为大户型的别墅、高端公寓、花园洋房等。

南京网上房地产显示，2009年以来，江南八区月均销售200余套大户型房源。据网尚研究机构的统计，一季度，南京三房以上大面积或者是一单价万元以上高档房都明显供不应求。在刚性需求回暖之后，改善性需求真的也在回暖吗？

改善性大宅卖得不错

年初还是江北一枝独秀，如今全市飘红。成交户型也从小面积低总价上升为大户型的别墅、高端公寓、花园洋房等。

南京网上房地产显示，2009年以来，江南八区月均销售200余套大户型房源。据网尚研究机构的统计，一季度，南京三房以上大面积或者是一单价万元以上高档房都明显供不应求。在刚性需求回暖之后，改善性需求真的也在回暖吗？

高端住宅
热销不错

楼市下一站热点：改善性住宅？

[释义]

何为
改善性需求？

在网尚研究机构宏观研究部主任颜涛看来，目前市场的所见，“回暖”多数依托的还是刚性需求，在他的理解中，所谓“改善性需求”应该是指“二次置业或者多次置业，面积要比以前大，舒适度、品质区位都要得到提升”。

全国工商联聂梅生的解释是：改善性需求一般是指拥有一套住房，但是由于工作、生活需要以及经济能力的提升，原先住处不能满足现状需求，因此需要改善。她进一步分析说，“目前国家对第二次购房从利率都开始支持了，从套型可以看出，很多开发商认为前一阶段主要是小套型，现在扩大到中等套型，这就是改善性需求。如果这个能够持续的话，可能会带动李嘉诚先生说的投资性、租赁性、出租性的需求也会增大，这将是一个持续的过程。”

[观点]

还是刚性需求在支撑？

现在的多数观点认为成交量一上升就是心理预期导致他们现在开始出手买房。颜涛认为，目前楼市所剩下的改善性需求人群的收入层面比2007年改善性人群要低很多，开发商如果按照原先定价来卖房就容易形成供需错位，目前改善性需求的真实情况并不是非常旺盛，只是有需求而已。做出如此判断的理由是：在国六条出台后，南京大户型一直卖得不好，别墅等很多项目主要是因为性价比合适，一些是因为资金压力不大但基本都在积压资金的问题。由此，他认为市场主要是依靠刚性需求在支撑着。

南京万唐置业有限公司总经理周斌对楼市已经全面回暖更不妥当”，谈及此，颜涛把话题从南京楼市延伸到全球经济环境，“目前全球经济的基本面没有改变。同时，回到南京来看，南京购房人的消费心理也并未变化，现在出手的人都是因为楼市调控惯性所致，很多购房人认为楼市调整一年也差不多见



改善性需求是否回暖有待考证

楼市全面回暖还不好说？

在近期的春交会发布会上，南京房管局副局长郭宏定表示“谨慎乐观”。他预计，二季度南京楼市仍将保持量升价稳的势头，同时，部分开发商短期可能已度过最危险的时期，但是还有一些没有“上岸”，王小军预计，楼市6月份以后销量可能会上升，或许本月开始销量就会走低；从价格角度来说，商品房价格上涨的动力不会在新房上，二手房倒是上涨的动力。此外，他认为，现在不是最佳买房时机，因为目前市场上好房源

已所剩不多，价格基本也恢复到2007年的高位，开发商在消化去年库存时，回笼资金不得已跑量了部分好房源。

易居中国分析师薛建雄认为，如今过快爆发的购房热情对楼市后市极为不利。房价的主动权，似乎一夜之间又从购房者手上，转回到了开发商手中，这也将让之前的一系列楼市调控新政受到新的挑战。

快报记者 费婕
本版摄影 快报记者 顾炜
本版漫画 俞晓翔

世茂3号楼王领跑“南京外滩”

地区的老城拆迁翻新工作正在加速“南京外滩”形象的改观。根据规划，下关电厂将搬迁至栖霞区的龙潭——马渡沿江地带，置换出来的地块将用于公共绿地、娱乐配套的建设。此外，白云亭菜场搬迁至江宁的工作已展开并将于年内完成，南京西站变身博物馆的规划也在商讨中。

世茂3号楼王两天热销过亿

“下关电厂等原有老厂的搬迁，一方面改善了片区的居住环境，另一方面本身也提供可开发土地，加上滨江规划对下关区的整体拉动作用，‘南京外滩’的价值正在被挖掘。”资深市场研究人士分析。

作为长江中下游的一座滨江城市，南京拥有数十公里的滨江岸线，如何打造滨江区？这一直是南京城建的核心课题之一。此次规划的下关滨江区，南至中山北路，北至长江大桥，西至长江，东至大桥国际和惠民大道，沿岸线约2公里，由南至北分为滨江商务核心区、大马路高密度混合商贸街区、滨江都市门户区、滨江创业区、滨江生活社区、历史文化展示区、热河路综合生活街区等七大区域。

据了解，下关滨江区只是“南京外滩”的初期轮廓，后期还将继续向南扩，与建邺滨江区、及江宁滨江区连成一体。尤其是在狮子山以南，定淮门以北的沿江区域将以商务商业区和高档江景住宅为主。目前，总建筑面积约150万平方米的南京世茂外滩新城，崇尚绿色节能的锋尚国际公寓、天正小桃园项目等都位于该区域。与之相伴的是，下关滨江区越来越“外滩”。

地位不同
看江的角度不同

87-119m²江景房源，四月隆重加推

地位即将晋级

敬请移步至春季展会现场【A40明发项目展位】

220万m²明发大社区，20000个家庭的共同选择

明发·滨江新城
南京外滩·江景·生态·品质·大盘

滨江热线
58877777 57031108

滨江地址:南京长江大桥北堡公园滨江大道1号
开发商: 明发集团 行销/代理: 明发集团

88套阔景新房 THE LIFE OF THE GREEN BAY
4月15日抢鲜上市

4200元/m²起，江宁品质大宅

青山湾，宁杭高速东山出口，浓郁夏威夷风情美宅，中心河畔二期全新房源—86m²经济两房、110m²舒适三房，4月15日隆重开盘，好楼层，优景观，南北通透，限2栋88套，抢鲜上市！

一楼特惠4200元/m²起，典雅大宅火爆发售中！

夏威夷风情外立面、豪华样板间将呈现，敬请光临品鉴！

2009年4月16日-19日，南京房地产交易会，青山湾携阔景新房恭候您的光临！

青山湾
THE LIFE OF THE GREEN BAY
领航品质·精英领袖社区

【八大价值】成就青山湾之夏威夷风情美宅】◎夏威夷风情品质豪宅，称霸江宁；◎内外优美水景，构筑浪漫环境；◎宁杭高速东山出口，自驾8分钟抵达三城繁华；◎东去八足1公里，即是南京“新白云亭”农副产品物流配送中心；◎紧邻的东、西、北三条城市动脉，周遭上坡；◎3条公交线路对接地铁口，多条公交对接上城；◎众多名媛环伺而立，子女教育无忧；◎东山成熟配套，生活更从容。
◎Hotline: 025 52198666 86181999
外展中心: 江宁区上元大街(101公交城中站) 上海浦发银行对面

